
ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΜΟΣΤΑΡ - ΣΑΡΑΓΕΒΟ 

ΜΠΟΥΤΒΑ - ΚΟΤΟΡ - ΝΙΣ 

  

ΑΝΑΧΩΡΗΣEIΣ:  04, 18, 25 ΙΟΥΛΙΟΥ & 01, 08, 22, 29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ & 12, 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2026 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ: 7 ΗΜΕΡΕΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ – ΣΚΟΔΡΑ: Aναχώρηση στις 06:00 και για Αλβανία. Η διαδρομή μας μέσω 
ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ, με ενδιάμεσες στάσεις μας οδηγεί στο συνοριακό σταθμό της ΚΑΚΑΒΙΑΣ. Μετά 
τις αναγκαίες διατυπώσεις και τον έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων, συνεχίζουμε για να 
καταλήξουμε το βράδυ στη ΣΚΟΝΔΡΑ, για δείπνο και διανυκτέρευση. 

2Η ΗΜΕΡΑ: ΣΚΟΝΔΡΑ - ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ - ΒΟΣΝΙΑ: Πρωινό, σύντομη περιήγηση και αναχώρηση 
για ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ. Διασχίζουμε τη βόρειο Αλβανία και φθάνουμε στο Μαυροβούνιο. Πρώτος 
σταθμός η Μπούτβα, η παλαιότερη πόλη των ακτών του Μαυροβουνίου, που αναφέρεται και 
στις τραγωδίες του μεγάλου Έλληνα λυρικού Σοφοκλή. Ακολουθεί η πόλη του ΚΟΤΟΡ, στον 
ομώνυμο πανέμορφο κολπίσκο, στο νοτιότερο και ομορφότερο ίσως φιόρδ της Αδριατικής 
αλλά και της νότιας Ευρώπης. Η πόλη περιβάλλεται από μεσαιωνικό τείχος μήκους 4,5 
χιλιομέτρων, που ξεκινά από τη θάλασσα και φθάνει ως την βραχώδη κορυφή του. Ο 
καθεδρικός ναός του Αγίου Τρύφωνα, η ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Λουκά και το αξιόλογο 
Μουσείο της Ναυτικής ιστορίας του Μαυροβουνίου καθώς και το επιβλητικό παλάτι του 
πρίγκιπα Πέτροβιτς, το οποίο χρησιμοποιούσε και ο Ναπολέων Βοναπάρτης σαν θερινή 
κατοικία, είναι από τα σπουδαιότερα σημεία ενδιαφέροντος. Το βράδυ θα τακτοποιηθούμε στο 
ξενοδοχείο μας στο ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ η το ΝΕΟΥΜ για δείπνο και διαν/ση.  

3Η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟYΜΠΡΟΒΝΙΚ:  Γνωριμία - ξενάγηση στη μεσαιωνική πόλη του 
ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ, περπατώντας στο εσωτερικό του κάστρου. Οι καταστροφές από τον πόλεμο 
του 1991 ήταν σημαντικές, σήμερα όμως δεν αντιλαμβάνεσαι ότι αυτό το σύμπλεγμα από 
ρωμαϊκά, μεσαιωνικά και αναγεννησιακά στοιχεία, ηλικίας 1300 ετών, είχε υποστεί ζημιές στο 
68% των κτιρίων του. Το ιστορικό τμήμα του (προστατευόμενο από την Unesco) είναι μια 
οχυρωμένη πόλη μήκους δυόμισι χιλιομέτρων, με πανύψηλα πέτρινα κτίρια με παράθυρα-
πολεμίστρες και μικροσκοπικές «κρεμαστές» αυλές, εκκλησιές, παλάτια, κρήνες.Στη μέση η 
Placa, μια πλακόστρωτη πλατεία που οδηγεί από το φραγκισκανικό μοναστήρι στη δυτική 
πλευρά (το φαρμακείο του λειτουργεί αδιάλειπτα από το 1391!) στον πύργο του ρολογιού στην 
άλλη άκρη, όπου βρίσκονται το παλάτι του κυβερνήτη (1441) και η εκκλησία του προστάτη της 
πόλης, Αγίου Βλάχο. Μετά το τέλος της ξενάγηση ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για να 
ολοκληρώσουμε την περιήγηση μας με την πόλη, ενώ λίγο αργότερα η πρόταση μας για μια 
ΜΙΝΙ κρουαζιέρα προαιρετικά στο νησί ΛΟΚΡΟΥΜ με το βοτανικό κήπο, θα ολοκληρώσει 
ευχάριστα τη γνωριμία μας με την ευρύτερη περιοχή του ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.  

4Η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΣΤΑΡ - ΣΑΡΑΓΕΒΟ: 'Αλλη μια ταξιδιωτική εμπειρία σε δυο πολύπαθες πόλεις 
της ΒΟΣΝΙΑΣ ξεκινά. Πρώτος σταθμός το ΜΟΣΤΑΡ, με τη διάσημη γέφυρα ΣΤΑΡΙΜ του ποταμού 



ΝΕΡΕΤΒΑ, που μετά την καταστροφή της στον πόλεμο του 1991, ξαναχτίστηκε το 2004, 
σύμφωνα με το αρχικό της σχέδιο και αποτελεί σήμερα ένα σύμβολο ενότητας για όλα τα 
Βαλκάνια, αλλά και προστατευόμενο μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς της unesco. Η 
πανέμορφη διαδρομή μας συνεχίζεται για την πρωτεύουσα της χώρας, το ΣΑΡΑΓΕΒΟ, άφιξη, 
δείπνο, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.  

5Η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΡΑΓΕΒΟ: Γνωριμία με μεγαλύτερη πόλη και πρωτεύουσα της Βοσνίας και 
Ερζεγοβίνης. Βρίσκεται στην κοιλάδα Σαράγεβο και περιβάλλεται από τις Δειναρικές 'Αλπεις. Η 
πόλη είναι γνωστή για τη θρησκευτική της ποικιλομορφία, καθώς συνυπάρχουν οπαδοί του 
Ισλάμ, του Ρωμαιοκαθολικισμού, της Ανατολικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και του Ιουδαϊσμού. Αν 
και η περιοχή έχει κατοικηθεί από τους προϊστορικούς χρόνους, η σύγχρονη πόλη του Σαράγεβο 
αναπτύχθηκε σαν προπύργιο της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας το 15ο αιώνα. Κάνοντας βόλτα 
στην πόλη, δύσκολα θα αποφύγεις τις αναφορές στα γεγονότα του πολέμου κ.λπ., ενώ το παλιό 
τούνελ που χρησιμοποιούνταν κατά τη διάρκειά του έχει γίνει μουσείο. Στα «ανατολίτικα» 
σοκάκια της παλιάς πόλης, θα βρούμε χαλιά, χειροτεχνήματα και διάφορους παραδοσιακούς 
τεχνίτες όπως οι σιδεράδες της οδού Kazandziluk για να αγοράσουμε σουβενίρ και 
μεταποιημένα «λάφυρα» του πολέμου. δείπνο, χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση.  

6Η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΡΑΓΕΒΟ - ΝΙΣ:   Πρωινή αναχώρηση για τη Σερβία και την περιοχή του ΝΙΣ, όπου 
με ενδιάμεσες στάσεις θα φθάσουμε το βράδυ για δείπνο και διανυκτέρευση.  

7Η ΗΜΕΡΑ: ΝΙΣ - ΑΘΗΝΑ: Μετά το πρωινό, φθάνουμε στον συνοριακό σταθμό των Ευζώνων 
όπου μετά το σχετικό έλεγχο, συνεχίζουμε για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ.  

ΤΙΜΕΣ - ΠΑΡΟΧΕΣ (ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ) 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. 
• Διαμονή, 6 διαν/σεις, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*sup - 4*. 
• Ημιδιατροφή (6 πρωινά, 6 δείπνα). 
• Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.. 
• Αρχηγός - συνοδός. 
• Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης  
• Φ.Π.Α.  

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Check point και φόροι ( 60 € ανά άτομο).  



• Είσοδοι σε Μουσεία, πάρκα, αρχαιολογικούς χώρους. 
• Ποτά στα προσφερόμενα γεύματα η δείπνα. 
• Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο η προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται στο 

πρόγραμμα και τις παροχές του. 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

• ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΦΟΡΕΣ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ 
ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥΜ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΤΟ ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ ΤΟΥ ΝΙΣ ΣΕ 
ΚΡΟΥΣΕΒΑΤΣ Η ΠΑΡΑΣΙΝ. 

• Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 

 


